
Ja, ich will
zusätzliche Senderpakete

1. Auftraggeber

2. Art und Umfang der Leistung

Abweichende Rechnungsanschrift

Nachname / Vorname / Firma Name / Firma

Straße / Nummer Straße / Nummer

PLZ / Ort PLZ / Ort

Telefon / Fax / Mobil Handelsregisternummer Telefon / Fax / Mobil

Email-Adresse

5. Widerrufsbelehrung / Widerrufsrecht
Der Kunde ist berechtigt, seinen Auftrag innerhalb von 2 Wochen ohne Angabe von Gründen in „Textform“ (z. B. Brief, Fax oder E-Mail) zu widerrufen. Die Frist beginnt mit Abschluss 
des Vertrags. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten an: Telekommunikation Lindau (B) GmbH, Auenstraße 12, 88131 
Lindau (B). Fax 08382/7045480; Email: anschluss@familie-kabel.de. Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugeben und ggf. gezo-
gene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Kann der Kunde die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur im verschlechterten Zustand zurückgewähren, muss er 
der Telekommunikation Lindau (B) GmbH ggf. insoweit Wertersatz leisten. Der Kunde ist außerdem verpflichtet, den ihm bereits zur Verfügung gestellten Kabelreceiver (Set-Top-Box) 
und sonstige Hardware innerhalb von 5 Werktagen unaufgefordert an Telekommunikation Lindau (B) GmbH, Auenstraße 12, 88131 Lindau (B), auf eigene Kosten zurück zugeben. 
Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn die Telekommunikation Lindau (B) GmbH mit der Ausführung der Dienstleistung aufgrund der ausdrücklichen Zustimmung des Kunden 
vor Ende der Widerrufsfrist begonnen hat oder der Kunde diese selbst veranlasst hat, (z. B. durch den erstmaligen Aufbau einer Telefonie- oder Internet-Verbindung). 
Ende der Widerrufsbelehrung.

Neuauftrag	        Ergänzung

Geburtsdatum

Sonstiges

Auftrag zur Belieferung von Telekommunikationsdiensten durch die Telekommunikation Lindau (B) GmbH (nachstehend TKLi genannt).

Die Telekommunikation Lindau (B) GmbH (TKLi) bietet aufbauend auf ihrer TV-Grundversorgung zusätzliche TV-Sender an, welche mittels einer von TKLi bereitgestellten CI+ 
Karte vom Kunden entschlüsselt und genutzt werden können. Die  Grundvoraussetzung zur Nutzung der Sprach- / HD- und Themenpakete ist ein Basis-TV Anschluss oder eine 
TV Grundversorgung über die TKLi sowie eine technisch einwandfreie und auf den aktuellen technischen Stand modernisierte Hausanlage. Zudem benötigen Sie ein CI+ fähiges 
Empfangsgerät. Die Inhalte der Senderpakete entnehmen Sie bitte der aktuellen Senderliste. Die Zusammensetzung der Senderpakete kann sich z.B. aufgrund Änderungen bei 
Senderanstalten oder der Senderübermittlung der Vorlieferanten ändern.

3. Pakete und Preise
             CI+ Modul  mtl. 3,-- €  (Ein CI+Modul ist zur Entschlüsselung der Senderpakete zwingend notwendig).
	  CI+Karte und Modul einmaliger Kauf für 79,90 € (brutto)

HD- und Themenpakete:

	 Basis HD Paket für 			   mtl.   6,90 €

Sprachpakete:

	 Sprachpaket Türkisch 		  mtl.   8,90 €

	 Sprachpaket Russisch 		  mtl. 12,50 € 

	 Sprachpaket Italienisch		  mtl.   4,90 €

	 Sprachpaket Polnisch 		  mtl.   6,- €

	

Einrichtungs- und Bearbeitungsgebühr einmalig je Auftrag: 20,- € . Die Mindestvertragslaufzeit für Sprach- / HD- und Themenpakete beträgt 24 Monate und beginnt mit Freischaltung 
der Karte. Der Vertrag verlängert sich um weitere 12 Monate, sofern dieser nicht mit einer Frist von 3 Monaten zum Vertragsende schriftlich gekündigt wird.	

4. Einrichtungsgebühr/Vertragslaufzeit



9. Verbindliche Auftragserteilung

Telekommunikation Lindau (B) GmbH
Auenstraße 12 · D-88131 Lindau (B)
Postfach 33 30 · 88115 Lindau (B) 

Telefon: +49 (0) 8382.704.480
Fax: +49 (0) 8382.704.5480
anschluss@familie-kabel.de · www.familie-kabel.de
AG Kempten HRB 6297
USt-IdNr. DE 812453874

Bankverbindung
Sparkasse MM-Li-MN
BLZ 731 500 00
Kto-Nr. 9290
IBAN: DE38 7315 0000 0000 0092 90 I SWIFT-BIC: BYLADEM1MLM

Komplementärin:
Stadtwerke Lindau (B) Verwaltungs-GmbH Lindau 
AG Kempten HRB 8889

Geschäftsführer:
Thomas Gläßer
Aufsichtsratsvorsitzender:
Dr. Gerhard Ecker

Stand: 01. Januar 2019

8. SEPA-Basislastschriftmandat

Nachname / Vorname des Kontoinhabers Straße, Hausnummer

Kreditinstitut (Name und BIC) PLZ, Ort

IBAN
DE

Optional:
Dieses SEPA Basis-Lastschriftmandat gilt für den Vertrag (die Vereinbarung) mit

Vorname und Name

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE96ZZZ00000733016
Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige die Telekommunikation Lindau (B) GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von 
der Telekommunikation Lindau (B) GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. 
Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Datum, Unterschrift des Kontoinhabers
X

Ich erteile diesen Auftrag gemäß der aktuellen Preisliste, der Leistungsbeschreibung und der Allgemeinen Geschäftsbedingungen für die Produkte der Telekommunika-
tion Lindau (B) GmbH (TKLi). Der vorliegende Vertrag kommt durch Zugang einer Auftragsbestätigung der TKLi beim Kunden, spätestens jedoch mit Freischaltung des TV 
Sender zustande. Die Durchführung des Vertrages steht unter der Voraussetzung, dass die TKLi an der Adresse des Anschlusses eine geeignete Anschlussleitung sowie 
eine TV Grundversorgung durch die TKLi zur Verfügung steht. Stellt die TKLi bei Bereitstellung der Leistung die reduzierte Eignung der Leitung fest, wird dies dem Kunden 
unverzüglich mitgeteilt. Der Kunde nimmt zudem die Widerrufsbelehrung zur Kenntnis. Sind die Angaben im SEPA-Basislastschriftmandat fehlerhaft oder nicht vollstän-
dig, ist die TKLi berechtigt, die „Nichtteilnahme am Lastschriftverfahren“ gemäß aktueller Preisliste zu berechnen.

Ort / Datum										          Unterschrift des Kunden

X

6. Einwilligungserklärung zur Datenverwendung (Telefonwerbung und Marktforschung)
Ich erkläre mich einverstanden mit der Verarbeitung und Nutzung der von mir im Rahmen dieses Vertrages erhobenen Daten (z.B. Name, Anschrift, Tel-Nr.) sowie 
der Vertragsdaten einschließlich der Daten zur Vertragsbeendigung (dazu gehören Beginn und Ende der Belieferung) für an mich per Telefon gerichtete Werbung 
für eigene Produkte und/ oder Dienstleistungen sowie zur Marktforschung durch die TKLi (z.B. Vertragsangebote, Informationen über Sonderangebote, Rabattak-
tionen). Meine Einwilligung kann ich jederzeit widerrufen. Die Einwilligung gilt - vorbehaltlich eines vorherigen Widerrufs - bis zum Ende des auf die Vertragsbeen-
digung folgenden Kalenderjahres. Der Widerruf ist zu richten an: Telekommunikation Lindau (B) GmbH, Auenstraße 12, 88131 Lindau (B); Fax: (08382) 704-5480 , 
E-Mail: anschluss@familie-kabel.de. Eine Übermittlung der Daten an Dritte erfolgt nicht, es sei denn, ich habe dem ausdrücklich zugestimmt oder die TKLi ist hierzu 
aufgrund gesetzlicher Bestimmungen verpflichtet oder die Übermittlung ist aufgrund gesetzlicher Bestimmungen zulässig.

Ich willige ein, dass die TKLi bei einer für ihren Wohnsitz zuständigen Wirtschaftsauskunftei (z.B. SCHUFA) Daten für die Beantwortung, die Aufnahme und Beendi-
gung des Vertrages übermittelt und Auskünfte über mich von der Gesellschaft erhält. Die Bestimmungen des Bundesdatenschutzes werden dabei gewahrt. Ich willige 
ein, dass die TKLi der Schutzgemeinschaft für allgemeine Kreditsicherung (Schufa) oder vergleichbaren Auskunfteien Daten über die Beantragung, die Aufnahme und 
Beendigung des Vertrages übermittelt. Unabhängig davon darf die TKLi den genannten Auskunfteien auch Daten aufgrund nicht vertragsgemäßen Verhaltens (z.B. 
Kündigung wegen Zahlungsverzuges, beantragter Mahnbescheid bei unbestrittener Forderung sowie Zwangsvollstreckungsmaßnahmen) übermitteln. Diese Meldungen 
dürfen nach dem Bundesdatenschutzgesetz nur erfolgen, soweit dies nach der Abwägung aller betroffenen Interessen zulässig ist und dadurch die schutzwürdigen 
Belange des Kunden nicht beeinträchtigt werden. Die genannten Auskunfteien speichern und übermitteln die Daten an ihre Vertragspartner in der Europäischen Union, 
um diesen Informationen zur Beurteilung der Kreditwürdigkeit zu geben. Vertragspartner sind vor allem Kreditinstitute sowie Kreditkarten- und Leasinggesellschaften. 
Daneben erteilen die genannten Auskunfteien auch Auskünfte an Handels-, Telekommunikations- und sonstige Unternehmen, die Leistungen und Lieferungen gegen 
Kredit gewähren. Die genannten Auskunfteien stellen personenbezogene Daten nur zur Verfügung, wenn ein berechtigtes Interesse hieran im Einzelfall glaubhaft dar-
gelegt wurde. Zur Schuldnerermittlung geben die genannten Auskunfteien Adressdaten bekannt. Bei der Erteilung von Auskünften können die genannten Auskunfteien 
ihren Vertragspartnern ergänzend einen aus ihrem Datenbestand errechneten Wahrscheinlichkeitswert zur Beurteilung des Kreditrisikos mitteilen (Score-Verfahren).
Ich kann Auskunft über die mich betreffenden gespeicherten Daten erhalten bei: SCHUFA Holding AG, Verbraucherservicezentrum Hannover, Postfach 56 40, 30056 
Hannover. Ich willige außerdem darin ein, dass die TKLi an Beteiligungsunternehmen, insbesondere an die Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG, Auenstraße 12, 
88131 Lindau (B), Daten übermittelt und von diesen einholt.

7. Datenaustausch / Bonitätsprüfung

Ja, ich will
zusätzliche Senderpakete


